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 CK Turista �  Zájezdy �  Turistika a wellness �  Slovinsko

Moře - turistika - Istrie - Kras - hotel*** Vile Park Premium - Portorož /
č.5803

Malá turistika u malého moře vedle malých Benátek s návštěvou největší jeskyně. Rekreačně turistický a
poznávací zájezd za krásami miniaturního pobřeží Slovinska, pohádkového městečka Piran , divukrásného
vápencového kaňonu nad Terstem , monumentální Škocjanské jeskyně s nejhlubším…

7 - denní zájezd země: Slovinsko
  autobusem polopenze   17.09.2025 cena od: 10 780 Kč

 Doporučujeme  Ubytování u moře  Turistika a wellness

Informace Termíny a ceny v Kč – rezervace Fotogalerie 

Malá turistika u malého moře vedle malých Benátek s návštěvou největší jeskyně. Rekreačně turistický a
poznávací zájezd za krásami miniaturního pobřeží Slovinska, pohádkového městečka Piran, divukrásného
vápencového kaňonu nad Terstem, monumentální Škocjanské jeskyně s nejhlubším podzemním kaňonem v
Evropě (zapsány na seznamu UNESCO!) a kouzelných zřícenin skalních hradů s výhledy na moře.

Ubytování v kouzelné, přímořské Portoroži, hezkém hotelu Vile Park Premium *** u moře s výbornou
polopenzí a krytým aguaparkem s mořskou vodu (7 bazénů). Turisté znají Slovinsko především jako zemi
„velkých hor“, Julských Alp. Jim se popularitou, i díky skvělé reklamní kampani blíží obří Postojenská jeskyně.
Naopak pobřeží a jeho okolí je z neznalosti mnohdy hodnocené jaké malé a nezajímavé. A to je škoda. I zde totiž
platí, „co je malé, to je hezké“. To, že pobřeží nemá stovky kilometrů při několikadenním zájezdu vůbec nevadí.
Na jeho jižním konci najdete doslova pohádkové letovisko Piran s tajemnými středověkými uličkami, krásným
náměstím, významnými kostely, mnoha muzei, zakončené známým majákem. Oprávněně se mu přezdívá
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„slovinské Benátky“. Mnohá jihoevropská přímořská letoviska by mohla závidět. Pár set metrů od Piranu se
nachází luxusní přímořské středisko Portorož s našim hotelem Vile Park. Ale to není zdaleka vše. Stačí z centra
Piranu vyrazit divokou pobřežní stezkou v přírodním parku Strunjan. Ta se vine nad nádherným pobřežím
ohraničeným skalami, prochází kolem solných jezer u městečka Strunjan. Nedaleko je vyhlášený italský Terst.
jehož okolí tvoří krasová oblast s množstvím skal, hradů na skalách, roklin, nižších vrcholů s rozhlednami.
Především mezi Terstem a slovinskými hranicemi je divoký krasový park Val Rosandra s velkým vodopádem
Supet, který si svou charakteristikou nezadá s Alpami. Jak italská, tak slovinská část krasu je bohatá na jeskyně.
Většina je veřejnosti nepřístupná, ale ty přístupné jsou okouzlující. Obzvláště slovinské Škocjanské jeskyně s
nejhlubším podzemním kaňonem v Evropě (zapsány na seznamu UNESCO!) jsou mnohými hodnoceny výše, než
více propagované Postojenské. Škocjanské jeskyně leží poblíž známé vesničky Lipica, která se celosvětově
proslavila hřebčínem s chovem sněhobílých Lipicánů. Všechny atrakce jsou protkány turistickými stezkami.
Milovníky výhledů zaujme hrad Socerb na skále při hranicích s Itálií. Dále zřícenina skalního hradu Črni Kal a
mnoho dalších. Nejlepší evropští horolezci navštěvují především na podzim a na jaře úžasné skalní oblasti nad
vesnicemi Osp, Črni Kal a v divukrásném italském vápencovém kaňonu Val Rosandra. 

Turistických cílů je zde skutečně mnoho, není problém připravit i náročnější, celodenní túry. Ale toto je malý
zájezd za pohodovou turistkou na období „babího léta“. Cílem jsou především polodenní túry, wellness, krásný
krytý aguapark s vyhřívanou mořskou vodou, moře a podvečerní romantické procházky s návštěvou rázovitých
přímořských kavárniček a barů v „italském stylu“. 

Zajisté je možné během zájezdu turistiku vynechat, pouze se „jen rekreovat“, využívat výborných služeb hotelu,
aquapark a navštívit „pouze“ blízké, přímořské okolí.

Pozn.
Program zájezdu je zaměřen na turistiku nízké až střední náročnosti. V této krasové oblasti převládá vápenec,
především za mokra je potřebná dobrá obuv (nemusí to být nutně pohorky, ale také ne „klouzavé“ sálovky). Do
jeskynní oblečení odpovídající teplotě kolem 11 °C. Během průchodu skalními kaňony a pod „horolezeckými“
skalami míjíme i oblíbené via ferraty. V zájezdech CK TURISTA se však s absolvováním těchto náročných,
zajištěných tras nepočítá. 
Pro koupání (i koupání při „přímořských vycházkách“) jsou dobré boty do vody.

Program

1. den: Odjezd v 23.30 z parkoviště vedle nádraží ČD Ostrava – Vítkovice, dále přes Olomouc a Brno do
Rakouska, Slovinska (možnost zvolit dalších 9 nástupních míst). Přeprava především po dálnici s krátkými
přestávkami přes Olomouc a Brno přímo do Rakouska a Slovinska.
2. den: Dopoledne příjezd do pohraniční slovinské obce Krvavi Potok nad přírodním parkem Val od Terstu. Z
parkoviště u hranic krátký přechod do Itálie a vesničkou Pesek ke kapličce Chiesa delle Beata (odtud prvý
výhled na moře). Dále po modré značce lesem kolem nenápadných jezírek a „strašidelné“ jámy (nutno sledovat
modré značení, neodbočovat doleva na červenou). Lesy a silničkou příchod do vesničky San Lorenzo s výhledy
na kaňon Rosandra. Následuje krátký sestup na doslova úchvatnou vyhlídku Vedetta di San Lorenzo s
panoramatickými rozhledy na skály celého kaňonu (tato soutěska je v plánu turistiky na další dny). Za údolím se
tyčí vápencový štít Cippo Comici s památníkem tohoto slavného italského horolezce. Pod štítem kaple Santa
Maria in Siaris, v údolí vodopád Supet. Návrat kousek zpět do středu vesničky a od kapličky Chiesetta di San
Lorenzo loukami a lesíky po náhorní plošině nad kaňonem k vrcholu (ve skutečnosti prakticky po rovince)
Monte Stena. Zde je malý vrcholový kříž a opět pěkné výhledy. Následuje krátký sestup na cyklo a pěší trasu
Alpe Adria Trail vedoucí pohodlnou silničkou po náspu bývalé železnice. Bývalou vlakovou trasou (dvě dlouhé



serpentiny) návrat k autobusu. Cestou krátká (cca 70m), dobře značená odbočka k jeskyni Vinska Jama. Zde je
možno „samoobslužně“ zakoupit víno, které je v jeskyni uloženo. Je to jen „stolní“ víno (žádný tip someliéra), ale
po 7 km toulání jistě zachutná a osvěží. Z vinné jeskyně zpět na silničku a kolem vesničky Draga k našemu
autobusu. Zkratkou s větším stoupáním cca 2.5 km, pohodlně po původním železničním náspu, kolem zříceniny
poněkud strašidelného hradu Grad Vikumberg potom 4.5 km. Celý okruh se všemi výhledy, minivrcholy a
zajímavostmi má cca 11 km s převýšením kolem 550m. Při využití zkratek potom 9 km. Kdo se chce jen podívat
do kaňonu Rosandra a vrátí se „poněkud nezáživně“ stejnou trasou zpět, bude mít v nohou necelých 8 km.
Odpoledne již jen krátký přejezd do Portorože k hotelu Vile Park***. Ubytování, prohlídka nejbližšího okolí,
koupání v krytém mořském aquaparku, nebo přímo v moři. Následně večeře, odpočinek.
3. den: Po snídaní krátký přejezd do letoviska Strunjan k absolvování jedné z nejpopulárnějších přímořských tras
zahrnující kouzelné skalní vyhlídky na moře, prohlídku slovinského skvostu, romantického městečka Piran
(zvaného též slovinské Benátky) a možnost rekreačního koupání. Strunjan leží v přírodním parku Krajinski park
Strunjan (býválá soliska, jezera, koupání, pláže) a začíná zde „Strunjanská okružní trasa“. Po necelém kilometru
chůze se dostaneme ke kouzelnému Zálivu Svatého Kříže. Trasa vede po skalách nad tímto mořským zálivem.
Je zde několik dechberoucích vyhlídek. Za dobrého počasí zahlédneme přes moře slavný zámek Miramare u
Terstu, za vynikajícího dokonce vrcholky Dolomitů. Ze skal sestoupíme zpět do přírodního parku a kolem
slaných jezer pokračuje letoviskem Strunjan, kolem hotelu SAVA Salinera opět na další skály nad mořem. Pod
kopcem Beli Križ sestup k jezírku Fiesi a Beeach Barbara baru na pěknou, kamenitou pláž s možností koupání
a občerstvení. Ideální místo na odpočinek (plážový bar, pizzerie, převlékárny) po cca 6 km chůze s převýšením
130 m. Pokračování krásnou plážovou magistrálou bez převýšení necelé 2 km do centra Piranu. Milovníci
výhledů a hradeb si mohou trasu nepatrně prodloužit a vystoupit na rozsáhlé městské hradby (vstupné 3€, stojí
to za to) s nezapomenutelnými výhledy na Piran. V Piranu prohlídka starého městečka, majáku, pohádkových
uliček, památek, majáku „na konci Slovinska“, kostela sv. Františka a kostela sv. Štěpána, velkého Tartiniho
náměstí. Jsou zde zajímavé kavárničky, restaurace, bary a obchůdky. Milovník historie zde může strávit celý den,
obyčejně trvá základní prohlídka 2 hodiny. Poté pokračování nádhernou, 2 km dlouhou přímořskou magistrálou,
kolem velmi zajímavého muzea potápění do luxusního letoviska San Bernardin v Portoroží. Mineme
nejluxusnější Grand Hotel Bernardin a po dalších 400 metrech dorazíme do domovského hotelu Vile Park.
Celá túra má (i s důkladnou prohlídkou Piranu) cca 11 km a překonává převýšení 180 m. V pozdních
odpoledních hodinách opět koupání v moři, nebo krytém aquaparku, občerstvování. Po večeři individuální
program.
4. den: Po snídani výjezd do Itálie, za úžasným kaňonem Val Rosandra s vodopádem Supet. Začátek trasy
vede od informačního centra této krasové oblasti přes vesničku Bagnolli delle Rosandra. Krátký výstup
silničkou k chatě italského alpského spolku Rifugio Mario Premuda. U chaty začíná velké množství turistických
cest pod nádhernými skalami, na kterých visí i cvičí místní horolezci. Oblíbená je trasa údolím Rosandra k
líbeznému kostelíku Santa Maria in Siaris ve výšce 230m. Zdatní před kostelíkem vystoupají ještě 100
výškových metrů a po vápencové skále dorazí k úžasné vyhlídce s pomníčkem jednoho z nejlepších italských
horolezců Emilia Comiciho. Návrat kolem kostelíku do divokého údolí zakončeného impozantním vodopádem
Supet. Kolem vodopádu krátce k samotě Botač na italsko – slovinské hranici. Výstup na „magistrálu“ nad
údolím (původně horská železnice, malá část absolvovaná 1. den) s průchodem několika tunely a fantastickými
výhledy. Sestup kolem rozhledny Vedetta di Moccò (nad rozhlednou nepatrné zbytky středověkého hradu
Moccò) s fantastickým výhledem na celý kaňon a nedaleké mořské pobřeží zpět k chatě a autobusu. Tato
„královská“ túra má cca 10 km s převýšením 500 m. Lze ji zkrátit vynecháním Comiciho skály. Samotný krasový
park umožňuje mnohé kombinace delších i kratších tras. Jsou zde jednoduché turistické stezky i náročné via
feratty. Odpoledne návrat do hotelu na koupání, odpočinek, večeři a zábavu
5. den: den: Po snídani výjezd do krasového území kolem věhlasných Škocjanských jeskyní. Procházka okolím
kolem impozantního kaňonu Velika a Mala dolina. Dlouhá prohlídka těchto gigantických, divukrásných jeskyní
zakončená návratem systémem kaňonů a jeskyní (tato část již bez průvodce) do informačního centra s malým
muzeem. Délka průstupu obřím jeskynním komplexem včetně nádherných povrchových tras cca 5 km s



převýšením 450 m. Odpoledne návrat do hotelu. Individuální program.
6. den: Po pohodové snídani v 10 hodin na recepci uhrazení lázeňské taxy a odevzdání klíčů od pokoje (od 8.00
je možno ještě využít aquapark). Následně odjezd na krátkou vycházkovou túru ke skalnímu hradu Socerb s
vyhlídkou od hor po moře. Nedaleko hradu zajímavá Svatá jeskyně (Světa jama). Stále slouží jako „přírodní
kostel“ s kazatelnou a kostelními lavicemi. Několik kilometrů od Socerbu zajímavé zříceniny hradu Črni Kal (s
vyhlídkou na skály a moře), rozhledna, horolezecké skály. Z rozhledny rozloučení pohledem na Istrií a moře,
krátký sestup přes vesničku k autobusu. Naproti autobusu známá restaurace Viki burger zaměřená na burgry, s
bohatým výběrem dalšího občerstvení, zákusků, alko i nealko nápojů. Po posezení u „Vikiho“ odjezd s
nezbytnými přestávkami přes Rakousko, Mikulov a Brno do Ostravy.
7. den: Krátce po půlnoci příjezd do Ostravy.

Upozornění: I tyto méně náročné túry je nutno v tomto krasovém území přizpůsobit aktuálnímu počasí,
povětrnostním podmínkám, zkušenostem a kondici účastníků a situaci na místě. Pořadí túr a výletů lze měnit dle
aktuální situace. Pro účastníky je nutné příslušné vybavení odpovídající absolvovaným túrám.

Ubytování
POLOHA: Hotel Vile Park Premium *** - oblíbený hotel Vile Park leží v rezortu St. Bernardin, uprostřed mezi

věhlasnými turistickými městy Portorož a Piran, pouhých 20 metrů od moře. V blízkém okolí jsou pak další
restaurace a na nedaleké nákupní ulici různé obchody, kavárny a zábavní centra.

VYBAVENÍ: V hotelu je vstupní hala a několik restaurací. Ve všech pokojích a ve vstupní hale lze bezplatně
využívat Wi-Fi. Kamenná pláž a venkovní bazén hotelu Vile Park jsou v bezprostřední blízkosti. Součástí pěkného,
zrekonstruovaného koupaliště je bazén s vodními efekty. K dispozici jsou také lehátka a plážové slunečníky, navíc
je zde další pláž s lehátky a slunečníky u moře. Vedle bazénu a pláže najdete bar s širokou nabídkou nápojů. Do
bazénu mají přístup pouze hosté hotelů SAVA St. Bernardin Resort. Hotel Vile Park je kousek od hotelu Histrion
s velkým aquaparkem Sea Waterpark Termaris, kde mají hosté volný vstup. Na ploše 2 400 m² jsou plavecké,
relaxační a dětské bazény s vyhřívanou mořskou vodou a nejkrásnějšími výhledy na slovinské moře. Mořský
aquapark nabízí i speciální druh vody zvaný „mladé moře“, který je obohacen o blahodárné mořské minerály.
Zážitek z koupání v těchto bazénech je „maximálně mořský“. Mladé moře má ještě více minerálů než normální
mořská voda a působí blahodárně na tělo a pohodu. Mezi tyto minerály patří jód, draslík, vápník, brom, selen a
hořčík. Je zde sedm bazénů naplněných mořskou vodou, z toho dva dětské, jeden plavecký, masážní a tři bazény
se zábavnými vodními efekty. Sea Waterpark Termaris nabízí také spoustu zábavy i pro děti. 
Hlavní hotelová restaurace pro hosty Vila Park je součástí hotelu Histrion. Je obklopená kamennými arkádami s
krásným výhledem na moře.

POKOJE: *Dvoulůžkový pokoj - cca 22 m², menší posezení, koupelna se sprchou, WC, fén, klimatizace, SAT-
TV, WIFI, část s balkónem

Stravování
polopenze v restauraci Histrion
Snídaně formou bohatého bufetu
Večeře skvělý středoevropský a středomořský bufet

Doprava



Autobusové zájezdy - prázdniny

Autobusem
Odjezd v 23.30 hod. od nádraží ČD Ostrava - Vítkovice. Další nástupní místa (na nichž autobus zastavuje pouze
v případě jejich uvedení v cestovní smlouvě) jsou po trase Ostrava-Dubina, Frýdek-Místek, Příbor, Nový Jíčín,
Olomouc, Prostějov, Výškov, Brno. Podrobnější informace k nástupním místům jsou uvedeny na
www.ckturista.cz v oddíle „Důležité“.

Nejbližší termíny ... další termíny a ceny

17.09.2025 (st) 4 noci od 10 780 Kč

... další termíny a ceny

Nezávazně rezervovat

V CENĚ
doprava autobusem
výjezdy autobusem dle programu
4 x ubytování (vč. ložního prádla)
4 x polopenze
5 dnů turisticko-rekreačního programu
informační materiály
Vedoucí zájezdu
Pojištění CK proti úpadku
Garanční fond
DPH

CENA NEZAHRNUJE
pobytová taxa cca 10€ (platba na místě)
pojištění storna (nepov. příplatek) = 3,8 % z ceny zájezdu
vstupné do Škocjanských jeskyní cca 22€, případné vstupy do muzeívše, a vše co není uvedeno v ceně

PŘÍPLATKY
místenka v autobuse (nepovinný příplatek) (příplatek: 200 Kč)
komplexní cestovní poj. včetně poj. storna (nepov. příplatek) / os. (příplatek: 532 Kč)

SLEVY
sleva "first minute" při přihlášení do 30.04.2025 - viz. podmínky CK (sleva: -300 Kč)
"sleva za účast v roce 2024" - viz. podmínky CK / při přihlášení min. 50 dnů před odjezdem) (sleva: -200
Kč)

https://ckturista.cz/nastupni-mista.html
https://ckturista.cz/zajezdy/737763-more-turistika-istrie-kras-hotel-vile-park-premium-portoroz-5803/94790918-rezervace/
https://www.ckturista.cz/autobusem.html


vánoční
pololetní
Olomouc, Opava
Ostrava, Prostějov
Brno, Karviná, Vyškov
Frýdek-Místek, Přerov
Nový Jičín, Vsetín, Zlín, Kroměříž

Autobusové zájezdy:
na svahu
ledovec
s all inclusive
s bazénem

Golf zdarma
Golf a termály Slovinsko
Golf v Alpách
Golf a wellness
Golf v Německu zdarma
Golf u moře
Unlimited golf

Turistika s kartou: lanovky zdarma
Turistika s all inclusive
Turistika - děti zdarma
Turistika a wellness
Turistika - u jezera

Autousové zájezdy
Nástupní místa
Dokumenty a Pojištění
Pojištění
Slevy
Ohlasy klientů

CK TURISTA s.r.o.
U Soudu 6199/21, 70800 Ostrava
Telefon:  724 772 080
Email:    janikova@ckturista.cz

Telefonické informace: v pracovní dny 9.00–12.30 13.30–18.00
Nepřetržitě: internetový prodej www.ckturista.cz
Email: pro kolektivy ckturista@ckturista.cz
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Další informace o CK TURISTA

Na našem webu používáme cookies
Pokud lépe pochopíme, co vás zajímá, můžeme vám zobrazovat přesně to, co hledáte. Cookies využíváme
k analýze informací, aby náš web dobře fungoval a mohli jsme ho dále zlepšovat.

   Povolit vše     Nastavit cookies     Odmítnout
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